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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 26 DE SETEMBRO  DE 

2022.         

 

 

 

 

                                          Ás dezoito horas e trinta minutos, do dia 26 de 

setembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Carlos Alberto Ribeiro, 

Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da S. Lopes, Jorge Luiz dos Santos, 

José Marcos de P. Branco, Paulo Filipe da S. almeida, Nelson Pinheiro 

Junior e Sandra da Cunha. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara 

aberto os trabalhos da presente Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. 

Presidente solicita ao 1º Secretário Ver. Carlos Alberto Ribeiro que inicie a 

leitura dos protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:  Adentra ao 

Plenário e assina o Livro de Presença o Ver. Wagneriano de L. Moreira. 01. 

Aprovação de ATA: Ata da 27ª Sessão Ordinária, realizada em 

05/09/2022. Ata da 28ª Sessão Ordinária, realizada em 12/09/2022. 02. 

Protocolo nº 818/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a revogação na 

íntegra Municipal nº 2.124, de 09 de maio de 1989, na forma que 

menciona". Autor: Poder Executivo Municipal. 03. Protocolo nº 819/2022 

- Projeto de Lei: "Dispõe sobre a não incidência de cobrança de IPTU 

sobre a parte do imóvel que estiver em área de proteção ambiental dentro 

do perímetro urbano". Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 

II – REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO PLENÁRIO:   01. 

Protocolo nº 815/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: 

Solicita ao Ministério da Infraestrutura, por intermédio da Agência 

Nacional de Transportes Terrestres, informações e providências para a 

reativação da linha interestadual entre as cidades de São Lourenço- MG e 

Cruzeiro-SP. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado 

em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/09 (nove) votos favoráveis; 02. Protocolo nº 816/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao 
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atleta cruzeirense Mateus Belloto, campeão de tênis de mesa, representando 

a APAE de Cruzeiro nos Jogos Estaduais de São Paulo. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) 

votos favoráveis; 03. Protocolo nº 817/2022 - Requerimento para 

Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO aos Policiais Militares 2.º 

Tenente Jonas Renno dos Santos e Cabo Josué Eloi Moreira, pelo gesto 

humanitário e de total empatia com família cruzeirense que conduzia um 

idoso para atendimento na Santa Casa de Cruzeiro. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. 

Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/09 (nove) votos 

favoráveis; GRANDE EXPEDIENTE: Em sua questão de ordem o Ver. 

Diego H. Rodrigues Miranda requer Supressão do Grande Expediente. 

Supressão do Grande Expediente colocada em votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Supressão do Grande Expediente foi aprovada. Em 

seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a 

agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 
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